

zalaegerszegi 7 nap



Hagyományos újévi fogadáson adták át az Innovációs-díjakat

„Köszönet jár mindenkinek, aki ebben a munkában részt vállalt, és aki bármit is tett ennek a szép összefogásnak a megvalósulásáért” **6-7. oldal**

Caligula helytartója lehetetlen helyzetben



...ához nyúlt a Hevesi Sándor Színház társulata: a Kr. u. 39–41. közötti Júdea-ba kalauzolnak minket, ahol Petroniusnak, Caligula helytartójának parancsot kell végrehajtania: be kell vinnie a császár szobrát a jeruzsálemi templomba. A zsidó nép számára elképzelhetetlen bor bekerüljön a templomba. Székely János erdélyi költő, író e lehetetlen helyzetbe helyezi a főhősét. Drámájában azt vizsgálja, mik az ember embersége, akár a hatalmat gyakorolja, akár ki van szolgáltatva a hatalomnak

FOTÓ: SERES PÉTER

Szabályok

...ár elseje nem következő évet ünk, de számos amelyek közül eztünk össze- fontosabbakat. ő első napjától yjából nyolc szá- elkedik a mini- z a 2017-es brut- forint helyett intot kapnak a lók. (Bővebben ...)

Az esztendő első babáját köszöntötték

Január elsején virágescokorral és ajándékesomaggal köszöntötte a 2018-as esztendő első újszülöttjét, Kovács Jan-kát és édesanyját, Tóth Magdolnát a Zala Megyei Szent Rafael Kórházban Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos. A pici 51 centiméterrel, 3250 grammal, természetes úton jött a világra. (Részletek az 5. oldalon.)

Idén is izgalmas programokkal készülnek

Infrastrukturális fejlesztésekről, hagyományos és új programokról számolt be hétfőn a Keresztury VMK vezetősége, valamint a társintézmények képviselői. Az idei esztendőben mintegy 140 millió forintos ráfordítással megújul a VMK előtti lépcsősor, illetve ugyanekkora összeget szánnak az Art Mozi nygatermére. (Részletek a 13. oldalon.)

Modern mentőállomás épül Zalaegerszegen

A Zala-megyei mentés-irányításnak is helyet adó új mentőállomás tervezésére a kormány hagyott jóvá támogatást. A kormányhatározat az év végén jelent meg a Magyar Köz- lönyben, ennek értelmében a 42 millió forint a bontás és az építés tervezését szolgálja. (A témáról bő- vebben a 6. oldalon.)

KÖZELET

A vásár legjobb forralt bora



Több mint ezer szavazat érkezett **2. OLDAL**

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Kemendi Györgyné intézményvezetővel



„Minden nap történik va- lami csoda” **9. OLDAL**

és jégálló szeretne?

ljuk rá oldást!

Acél cserpes- és trapézlemezek, továbbá polikarbonát forralmazása.

FINOMLISZT TŰSKESZENTPÉTER



NEXA hajgyógyászat



20 ÉVES TAPASZTALATTAL
A HAJPROBLÉMAK SZAKÉRTŐJE
- állapotfelmérő vizsgálat
- hajhullás, hajritkulás, színesítés

MOTORLAJOK



Sonax autóápolási cikkek és alkatrészek kedvező áron kaphatók!



A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTJA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője

Kisteljesítményű kazán fűtő

Gépkezelő hatósági vizsga

Számvetés és reménnyel teljes tervek

Hagyományos újévi fogadáson adták át az Innováció

A város hagyományos újévi fogadásának adott ismét helyet pénteken az Arany Bárány Szálloda Téli kertje. Az eseményen Zalaegerszeg vezetői, közéleti szereplői, intézmények vezetői, vállalkozások képviselői emelték poharukat a 2018-as esztendőre.

Az ünneplést megelőzően Balaicz Zoltán polgármester intézett beszédet a megjelentekhez, számba véve az elmúlt esztendő sikereit, fejlesztéseit. Mindenekelőtt hangsúlyozta, Zalaegerszeg továbbra is a béke szigetének számít, hiszen a közgyűlések során a testületi döntéseket 70 százalékkal egyhangúlag fogadták el a kép-

viselők. Kifejtette, 2017 „olyan esztendő volt, ahol a város gyarapodni, a közöség pedig erősödni tudott”.

A polgármester arról is beszámolt, erősödött a gazdaság, és folyamatosan jöttek létre az új munkahelyek, amelynek köszönhetően a regisztrált álláskereső aránya a 2014-es 4,7 százalékról 2017 végére 2,7 százalékra

Folytatódnak a fejlesztő beruházások

csökkent. Így már az önkormányzatnak nem a munkanélküliség, hanem a munkaerőhiány problémáját kell kezelnie. Ennek kapcsán hamarosan elindul a volt ZÁÉV munkásszálló felújítása 600 millió forintos ráfordítással, és a duális képzőközpont kialakítása, ugyancsak 600 millió forintos keretből.

További bizakodásra ad okot, hogy befejezéséhez közeledik Búslakpusztán az 1,3 milliárd forintos beruházással épülő új hulladékhasznosítási üzem, és hamarosan egy Észak-Zalát érintő 3,5



Balaicz Zoltán Zalaegerszeg 2018-as terveiről beszélt, mögötte balról dr. országgyűlési képviselő és dr. Palkovics László államtitkár

milliárdos másik projekt is indul. Emellett zajlik a tavaly elnyert 4 milliárdos ivóvízminőség-javító projekt.

Az infrastrukturális fejlesztések kapcsán Balaicz Zoltán ismertette, tavaly mintegy 3 milliárd forint értékben zajlottak ilyen irányú munkák a városban: többek között a Rákóczi utcában, illetve a botfai körforgalomnál. A Vállalkozói Alap beru-

házásait is tartalmazó másfél milliárdos projekt előkészítése és tervezése lezajlott, így 29 helyszínen kezdődnek 2018-ban útfelújítások. Emellett a szakemberek tervezik a Zalaegerszeget az M8-as úttal, Vasvárral összekötő kétszer kétsávos gyorsforgalmi utat, a városunkat az M7-es autópályával összekötő R76-os kétszer kétsávos gyorsforgalmi út



A hagyományos újévi fogadáson több százán emelték poharukat a sikerekre

FOTÓK: SERES PÉTER, IFJ. VIGH LÁSZLÓ

Új mentőállomás épül Zalaegerszegen

Az év első felében befejeződnek a tervező munkálatok

Régi adósságunkat rójuk most le – kezdte beszédét a zalaegerszegi mentőállomáson Vigh László országgyűlési képviselő, azon a sajtótájékoztatón, ahol bejelentették, hosszú évtizedek után új épületet kapnak a megyeszékhelyi mentősök.

A Zala megyei mentésirányításnak is helyet adó új mentőállomás tervezésére 42 millió forintot hagyott jóvá a kormány. A kormányhatározat az év végén jelent meg a Magyar Közlönyben, ennek értelmében a 42 millió forint a bontás és az építés tervezését szolgálja. Az, hogy a jelenlegi Ady utcai helyiség felújítása vagy egy új épület

felhúzása lesz a megoldás, még nem derült ki, erről a tervezés során döntenek, számba véve minden lehetőséget. Mint azt Vigh László megfogalmazta, célkitűzésük, hogy egy modern, a 21. századi elvárásoknak megfelelő, méltó körülményeket biztosító épületet adjanak át a mentősöknek a munka végeztével.



Dr. Sifter Rózsa, Vigh László, Vincze Luca és Balaicz Zoltán az örömteli bejelentésen

Dr. Sifter Rózsa kormány megbízott beszédében elismeréssel adózott a mindig tetterre kész, munkájukat alázattal végző dolgozók előtt, s meglepetéscsomaggal köszönte meg tevékenységüket.

Balaicz Zoltán polgármester a felújítás kapcsán ismertette, a kormány döntésének értelmében június 30-ig el kell készülnie az engedélyes és kiviteli terveknek

mentőállomásnak, mégsem mindegy az itt élőknek, hogy milyen állapotban

42 millió forint a kiviteli tervekre

vannak az egészségügyi el-

Vincze Luca, a Zala Megyei Mentőszervezet vezető mentőtisztje kollégái nevében köszönte meg a városi és megyei vezetők összefogását, amellyel elősegítették a beruházás elindítását. Mint mondta, a megyében 10 mentőállomás működik, közülük kettő létesítmény 2015-ben épült, Söjtörön és Zalalövön. Összesen 29 mentőjárművel rendelke-



ios-díjakat



ftér Rózsa kormány megbízott, Vigh László

esetében pedig már a kivitelező közbeszerzése is megtörtént, így indul a 170 milliárdos munka a tavaszi alapkövetétel után.

2017 a fejlődés éve volt, hiszen, mint azt Balaicz Zoltán kiemelte, elindult az első logisztikai központ és konténerterminál tervezése, illetve Magyarországon belül Zalaegerszeg lett kijelölve az ötödik generációs mobil-

hálózat, az 5G tesztvárosának, és néhány héttel ezelőtt Budapest mellett első vidéki helyszínként nálunk indult el ennek előkészítéseként a 4G+ szolgáltatás. Ezeket túl épül az európai szinten is egyedülálló járműipari tesztpálya, mintegy 42 milliárd forintos ráfordítással, amelyért a polgármester köszönetet mondott dr. Palkovics László államtitkárnak és Vigh László országgyűlési képviselőnek, miniszteri biztosnak.

Az újévi fogadás hagyományos részeként ezúttal is két vállalkozás kapta meg a város Innovációs Díját. Idén a Windoor Kft. vezetője, Péntek Károly, valamint az AIB Kft. ügyvezetője, Balázs Attila vehette át az elismerést.

Ezt követően Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos mondott pohárköszöntőt.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA



Az Innovációs Díjat Péntek Károly, a Windoor Kft. vezetője és Péntek-Takács Alexandra, míg az AIB Kft. részéről az ügyvezető Balázs Attila, valamint Balázs Viktória vette át

Boldog, sikeres új esztendő!

Tűzijátékkal ünnepeltek a zalaegerszegiek a Dísz téren

Zenével és tánccal, a Madarak házibulizenekar koncertjével, tűzijátékkal, forró teával és forralt borral köszöntötték a 2018-as esztendőt a zalaegerszegiek újév napján a Dísz téren.

A szemerkélő eső ellenére több százan gyűltek össze január elsején, a kora esti órákban a város főterén, hogy a hagyományok szerint együtt ünnepeljenek az új év első napján. A képviselő-testület tagjai és a történelmi keresztény egyházak képviselői a téren kiépített színpadról köszöntötték Zalaegerszeg polgárait.

– Boldog, sikeres,

szerencsés és egészséges új esztendőt kívánok szeretett szülővárosom, Zalaegerszeg minden polgárának! – fogalmazott újévköszöntő beszédében Balaicz Zoltán polgármester. Stróber László római katolikus apát-plébános a 2018-as, új esztendőre

nusz eléneklése után Vöröspatricia trombitajátékával az II. Silenzio esendült fel a Dísz téren.

Lapunk kérdésére – mit vár az új évtől – Balaicz Zoltán

Összetartás, összefogás, korrekt hozzáállás

tán polgármester elmondta: jó lenne, ha a 2018-as esztendőben is meglenne az az összetartás, összefogás, korrektség, amely az elmúlt esztendőben is jellemezte a város közösségét. Emellett folytatódjanak tovább a nagy fejlesztések, a meghirdetett projektek

ki lehet emelni – a munkahelyteremtő beruházásokat, a gazdaságfejlesztést, a programok elindítását, az iskolák, intézmények felújítását –, de a

tavaly ünnepeltük Zalaegerszeg első, 1247-es irásos említésének 770. évfordulóját. „Utólag visszatekintve úgy tudunk közösen ünnepelni,

dek múltán is azt tudják majd mondani: így kell egy város lokálpatrióta közösségének megemlékezni a múltjáról” – fogalmazott Zalaegerszeg polgármestere.

Rendőröknek adott át elismerést a Magyar Autóklub

A régi hagyomány szerint a Magyar Autóklub képviselői a szilveszterkor átadott ajándécsomaggal köszönték meg a Zala megyei rendőrök munkáját.

Az elismerést a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság két munkatársa – Tóth Judit és Glavanovics Norbert rendőr főtörzsőrmeister – a 2017-es esztendő utolsó napján, a Dísz téren vehette át.

A rendőrök lelkiismeretes munkavégzésükkel, kiemelkedő szakmai hozzáértésükkel és jó teljesítményükkel érdemelték ki az elismerést. A jelképes gesztussal ugyanakkor szeretnénk azt is kifejezni, hogy az úton társak vagyunk: mindkét szervezet a közlekedésbiztonság javításáért tevékenykedik – hangsúlyozta az elismerés átadásakor Barta András. A Magyar Autóklub Nyugat-dunántúli Regionális Szervezetének elnöke beszélt a két szervezet közötti együttműködésről is, amely nem

csak az év utolsó napján, hanem az egész esztendő alatt tart.

Hozzátette: az autóklub segélyszolgálatának – Sáruga Angyal – legfőbb profilja a helyszíni hibaelhárítás, az autómentés, de emellett kiemelt figyelmet fordítanak a közlekedésbiztonságra is. Oktatással, továbbképzéssel segítik a biztonságos közlekedést.

Az autóklub a javaslataival is tudja segíteni a rendőrség munkáját – erről már Rubi János, a Magyar Autóklub nyugat-dunántúli regionális igazgatója beszélt. Az igazgató azt kérte, hogy a 2018-as esztendőben mindenki nagyobb figyelemmel vegyen részt a közlekedésben, mert így jelentősen csökkenhet a balesetek száma.

A kitüntetett zalai rendőrök is azt kérték a zalaegerszegiektől, hogy figyelmesebben közlekedjenek, és vigyázzanak egymásra az utakon.

■ KOLOZSVÁRI ILONA



A szemerkélő eső ellenére több százan gyűltek össze január elsején, a kora esti órákban a város főterén, hogy a hagyományok szerint együtt ünnepeljenek az új év első napján

FOTÓ: KATONA TIBOR